--> load (gcdex) $ load ( grobner) $

-—> /*:::::::::: subroutinel */
> /*

UTFEHETEROZ T TIL—F>7FOT 5 A

fELVA

A: WpEKRDTIEVIT
Const: KFEZHRELTWVWB U X+

FIZIE Const:[ [v,gv[0]],[a[1],B[1]]] & &
gv[0]: B/NBIER ZTHv
B[1]: AN 3Mall1AE T ERARER

B{&B9ICIE  Const:[[v,v 8-vA6+vA4-yA2+1],[a[1],a[1]72-5/4]]$

Y/

> Inverse (A, Const ) : = block (
[Nconst,vn,Tn,rwn,rpn],

Nconst : length ( Const ),
vn : Nconst,

varL:[],

maxpL:[],

Tn:1,
fori: 1 thru Nconst do (

con:Const[i],

y[i]l:con[1],varL:endcons(y[i],varlL),

D[i]:con[2],

pw[i]:hipow (D[i],y[i]),maxpL:endcons(pw[i],maxpL),Tn:Tn*pw/[i]

),
[ BEOXRBOMBEAEHLE

Tn:  pw[l]*pw[2]*pw[3] 2*3*2=12
pwL: EEXHOHEAEHLED Xk
[[0,0,01,[0,0,1],[0,1,0],[0,1,1],[0,2,0],[0,2,1],



[1,0,0],[1,0,1],[1,1,0],[1,1,1],[1,2,0],[1,2,1]]

rwn: #&DIRLELC#H%ZE < #(re-wright number)
rpn: (repetition number)

BZIELEDFTIF X B x1,x2,x3]DX3DFITWS EX2FETZEAD &
[0,0,1,1,2,2,0,0,1,1,2,2] £ &> TWE A\ D

[0,0,1,1,2,2]D#E DR LH2[EHEDIRTNT L3,
CDHZIEET B

Tn  pwl[i] rwn rpr

12 =2 =6 1=Tn/(pw[1l]*rwn)

6 —+3 2 2=Tn/(pw[2]*rwn)

2 =2 1 6=Tn/(pw[3]*rwn)

EVWSERADHZDOTTREEDTOT S LERS
*/

pwL:[],
fori:1thruTndo (pwL:endcons([],pwL)),

rwn:Tn,
fori: 1 thru Nconst do (

rwn:rwn/pwli],
ren:Tn/(pwl[i]*rwn),
n:1,

forj:1thrurpndo (
fork:1thrupw[i]do(

form:1thrurwn do (
pwL[n]:endcons(k-1,pwL[n]),n:n+1
)
)
)

)7
baseL:[],

fori:1thruTndo (
b:1,
forj:1thruvndo (b:b*varL[j]*pwL[i][j]),
basel : endcons (b, basel )



-—->

),

coeflL : makelist (c[i],i,0,Tn-1),
F:sum (coefL[i]*baseL[i],i,1,Tn),
W:F*A,

fori: 1thruNconstdo (
W : remainder (W, Const[i][2],varL[i])
),
W : expand (W),
CeL:[],
fori:1thruTndo (
ce:W,
forj:1thruvndo (ce:coeff(ce,varL[j],pwL[i][j])),

CeL :endcons (ce, Cel)

),
CeL[1]:CeL[1]-1,
SLV:solve ( CeL, coeflL ),
IA:sum (coefL[i]*baseL[i],i,1,Tn),
IA:ev (IA,SLV)
) S
/*
UTFIE. REEOXREZERSEZ T TIL—F> 7O 54

Const: R&EEZFHEELTWVWB ) Xk

Bz 1 Const:[ [v,gv],[a[1],B[1]]] & ¥

gvli]: REOKTHEATNATWVWS v DR/NZBIER
B[1]: FIIE 3 a[11hE - T BR AR

B&EBICIE  Const:[[v,vA8-vA6+vA4-yA2+1] [a[1],a[1]"2-5/4]]1$

[*========== subroutine 2

Reduce (A, Const) :=block (

crn : length ( Const),

fori:1thrucrndo (A:remainder (A,Const[i][2],Const[i][1])),



> /*:::::::::: main program

> fXIXAS+XA4+2F X A3 +4* X A2+ x+1 8
--> N:hipow (fx,x);NN:N!;
> [* BIRTY S Y,

--> fx1:divide (fx,x-a x)'
fx2 :divide (fx1[1],x-b,x);
fx3:divide (fx2[1],x-c,x);
fx4 : divide (fx3[1],x-d,x);
fx5:divide (fx4[1],x-s,x);

--> ql:eliminate([v-a-2*b-3*
g2:eliminate ([ql[1], fx4
g3:eliminate ([g2[1], fx3
g4 :eliminate ([g3[ 1], fx2
g5:eliminate ([g4[1],fx1

S T R S—| ﬁ
-
— o _b

> Gv:qg5[1]$
--> Gv:factor (Gv);

--> pV:hipow (Gv,V)S$
if p=NNthengv:Gvelsegv:part(Gv,1)S$
gv;

>
n[1]:¢S nl2]:¢"2$ n(3]:¢"3$ n[4]:¢*4s
Z:1+n[1]+n[2]+n[3]+n[4]$
gvz:factor(gv,Z);
*/

--> fxg:factor (fx,gv)$
sofxgL : solve (fxg,x) S

-> anL:[]$S
fori:1thruNdo (anL:endcons (rhs(sofxgL[i]),anL))$
anL$

--> [* makelist @R UL\l
mapBa&+lambdalf8# DD D T LMY/

kiL : makelist (k[i],i,1,N);
ksoL: map (lambda ([x,y],x=y),kiL,anL)$



-—>

-->

>

-->

-->

-->

pkil : listify ( permutations (kiL)) $
Vdef (w):=w[1l]+2*w[2]+3*wW[3]+4*w[4]+5*wW[5]S

/¥ applyB@# Bl apply(f,[a,b,c])=f(a,b,c)iC% B */
pkiL[4];
Vdef (pkiL[4]);

fix:08$
fori:1thru120do (vkev:expand (ev (Vdef(pkiL[i]), ksoL)),
if vkev=v then fix :i

) S
fix; pkiL [fix];
rtL:[a,B,v,6,€]$
fixki: map (lambda ([x,y],x=y),rtL, pkiL[fix]);
Sol : ev (fixki, ksoL) S

prtL : listify ( permutations (rtL)) S
viL : makelist (v[i],i,1,NN);
pVrtL: map (lambda ([z],Vdef(z)), prtL) S

virtL : map (lambda ([x,y],x=y),viL,pVrtL) S

VivL : expand (ev (virtL,SoL)) S

/*

virtL[1]; virtL[10];

VivL[1]; VivL[10];

*/

pvevL:[]S$

fori:1thruNNdo ( pvev:expand (ev (pVrtL[i],SoL)),
vsub : subst ( pvev, v, gv),vsub:remainder (vsub,gv,v),
pvevl : endcons (vsub , pvevL )

) S

rtsql:[]$vmapL:[]$
fori:1thru NN do (

if pvevL [i]=0then (rtsqgL:endcons (i, rtsqlL),vmapL:endcons (pvevL[i],vmapL))
) S
rtsqlL ; vmapL ;

/*
CNTERFHE -z BIFHERIICHE > THERLEARICHEEL T
gv=gv[0] ->gv[l]-. gv[2] &



-->

-—>

-->

>

-->

-->

-->

-—>

BNZSERORBEIRE L TP EHE
*/

[ BLATY S P=2 */
*CCEE WEREHDU R MMERY/
gv[0]:gv$

Const:[]$
CurConst:[]$
CurConst:cons ([v,gv[0]], Const);

/IR R T D EBYLAIKF (v) £ TOHRFHERIZLATDED */

Gall1:[1,43,52,90,117,8,30,61,95,108]S$
Gal12:[18,33,70,80,99,23,40,59,73,110]$

N1:length (Galll);

vx1L:makelist (x-v[Galll[i]],i,1,N1);
vx2L : makelist (x-v[Gall12[i]],i,1,N1);

ho:apply ("*", vx1L);
hl:apply ("*",vx2L);

hO:ev(hO,VivL)S hO:Reduce (hO, CurConst)$
hl:ev(hl,VivL)S hl:Reduce(hl, CurConst)$

t0 : ratexpand ((hO+h1)/2)$t0:Reduce (t0, CurConst)$
tl:ratexpand ((h0O-h1)/2)Stl:Reduce (tl,CurConst)S$

ratvars (x) $t0;tl:ratsimp (t1)$
/* tl:expand(t1)$ tl:ratsimp(tl); */

tl:expand (t1)$

cv: coeff (t1,x, hipow (t1,x))S

cv2:cv ™2 Scv2:Reduce (cv2, CurConst) S
A[1]:cv2SB[1]:a[1]7r2-A[1];

icv:Inverse (cv, CurConst) $
gl:Reduce (icv*tl,CurConst)Sql:expand(qgl);

tl:a[1]*ql;
hO:t0+t1Sgx[1]:h0;gv[1]:subst(v,x,h0);

/*

TR EB[l el &R/ NZIEN gVl ER SN -D T,
Const CurConst ZRETINENHZDTUTDRSZTD
*/



>

-->

-->

-->

-->

cn:[a[1],B[1]]S Const:cons(cn,Const);
CurConst:cons([v,gv[1]],Const);

[ RS ER IS/

[ BT S P=2 */

Gal21:[1,43,52,90,117]5S
Gal22:[8,30,61,95,108]5S

N2 :length (Gal21);

vx1L:makelist (x-v[Gal21[i]],i,1,N2);
vx2L : makelist (x-v[Gal22[i]],i,1,N2);

hO:apply ("*",vx1L);
hl:apply ("*",vx2L);

hO:ev(hO,VivL) S hO:Reduce (hO, CurConst)$
hl:ev(hl,VivL)S$S hl:Reduce(hl, CurConst)$

t0 : ratexpand ((hO+h1)/2)St0:Reduce (t0, CurConst)$
tl:ratexpand ((hO-hl1)/2)Stl:Reduce (tl,CurConst)S$

ratvars (x) $t0;tl:ratsimp (tl1);
/* tl:expand(t1)S tl:ratsimp(tl); */

tl:expand (t1)S$

cv: coeff (t1, x, hipow (t1,x));
cv2:cv™2Scv2:Reduce (cv2, CurConst);
A[2]:cv2SB[2]:a[2]72-A[2];

icv:Inverse (cv, CurConst);
gl :Reduce (icv*tl, CurConst)Sqgl:expand(ql);

tl:a[2]*ql;
hO:t0+t1Sgx[2]:h0;gv[2]:subst(v,x,h0);

/*

TR EB[L) CF T B iR/ NS IER V[ ERR T N-D T,
Const CurConst ZHRETINENHZIDTUTDHRZET S
*/

cn:[af[2],B[2]]S$Const:cons(cn,Const);
CurConst:cons([v,gv[2]],Const);

[ RS IEHE/



-—>

-->

>

>

-—>

-->

-—>

-->

>

[ BIATFTwVTS P=5 ¥/

n[1]1:¢5n[2]:¢"25n[3]:C"3Sn[4]:Q 45
Z:1+n[1]+n[2]+n[3]+n[4]S

cn:[C,Z]S Const:cons(cn,Const) S
CurConst:cons([v,gv[2]],Const);

hO:x-v[1]S hO:ev(hO,VivL)$S hO:Reduce(hO, CurConst)S$
hl:x-v[43]S hl:ev(hl,VivL)S hl:Reduce(hl,CurConst)S$
h2:x-v[117]S h2:ev(h2,VivL)$S h2:Reduce(h2,CurConst)$
h3:x-v[90]S h3:ev(h3,VivL)S h3:Reduce(h3,CurConst)$
h4:x-v[52]S h4:ev(h4,VivL)S h4:Reduce (h4,CurConst)S$

t0:(1/5)*(h0+hl+h2+h3+h4)S t0 : Reduce (t0, CurConst
);

tl1:(1/5)*(h0+hl1*n[1]+h2*n[1]1722+h3*n[1]A3+h4*n[1]74)$ tl:
Reduce (t1, CurConst) S
t2:(1/5)*(h0+hl1*n[2]+h2*n[2]722+h3*n[2]23+h4*n[2]74)$ t2:
Reduce (t2, CurConst) S
t3:(1/5)*(h0+h1*n[3]+h2*n[3]22+h3*n[3]723+h4*n[3]"4)S t3:
Reduce (t3, CurConst) S
t4:(1/5)*(h0+hl1*n[4]+h2*n[4]172+h3*n[4]7r3+h4*n[4]74)S t4:
Reduce (t4, CurConst);

hipow (t1,x);
Const ; CurConst ;

T1:t1A5S5T1:Reduce(T1, CurConst);
A[3]:T1SB[3]:a[3]"5-A[3];
IA:Inverse (A[3],CurConst); z:Reduce(A[3]*IA,CurConst);

T12:t1A3*t2S5T12:Reduce (T12, CurConst);
T13:t122*t3$T13:Reduce (T13, CurConst);
T14:t1*t4S T14:Reduce(T14, CurConst);

a2:a[3]72*T12*IAS a2:Reduce (a2, CurConst);
a3:a[3]73*T13*IAS a3:Reduce (a3, CurConst);
ad:a[3]74*T14*IAS a4d:Reduce (a4, CurConst);

tl:a[3]St2:a25t3:a35t4:a4$
hO:t0O+tl+t2+t3+t4;

gv[3]:subst(v,x,h0);
cn:[a[3],B[3]]S$Const:cons(cn,Const)$
CurConst:cons([v,gv[3]],Const);

CurConst;



-> RVL:[1]Srvz:1$
fori:1thru19do (
rvz:rvz*v, rvz:Reduce (rvz, CurConst),RVL:endcons (rvz,RVL)

) S

--> FansL:[]$S
fori:1thruNdo (
fan:anL[i],fan:expand (fan),sum:0,
forj:1thru20do (
can: coeff (fan,v,(j-1)),sum:can*RVL[j]+sum

), sum : Reduce (sum, CurConst ), FansL : endcons ( sum , FansL)

) S

-> Num:[]$
wf: allroots (Z) ; Num:endcons (wf[ 1], Num);

--> Blf:ev(B[1],Num);blf:allroots (B1f); Num:endcons (blf[1], Num);
--> B2f:ev(B[2],Num) S b2f:allroots (B2f) S Num : endcons (b2f[ 1], Num);

- B3f:ev(B[3],Num) S B3f:expand (B3f) S b3f: allroots ( B3f) S Num : endcons ( b3f[ 1
> ],Num);

--> FansL:ev (FansL,Num)$ FansL:expand (FansL);

--> allroots (fx) ;




